

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ	
п. код 9700 гр. Шумен	
Регистрационен индекс и дата	
61-01-112	14.09.2020
Срок за изпълнение	

ЧРЕЗ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ШУМЕН  
ДО  
КМЕТА НА  
ОБЩИНА ШУМЕН

### П И Т А Н Е

От ДАНИЕЛА РУСЕВА – общински съветник от  
Местна коалиция от партии „ДБГ / БНД, ЕНП, ССД,  
Глас Народен, НДСВ/

ОТНОСНО – водоснабдяването на квартал Мътница,  
община Шумен

Господин кмете,

С това питане на първо място искам да отбележа увереността ми, че ако Решение на Общинския съвет Шумен № 55 от 30.01.2020 година, бе изпълнено в определения от Общинския съвет срок – до края на месец април 2020 година, вероятно нямаше да се стигне до тази четиримесечна

криза с водоснабдяването в квартал Мътница на град Шумен, защото точно в землището на квартал Мътница се намират алтернативните за община Шумен водоизточници и в решението на Общинския съвет е заложено обследване на тези водоизточници.

На второ място искам да отбележа, че определено не съм експерт по въпросите на водоснабдяването и нямам претенции, че предложеното от мен ще бъде правилното, поради това, че нямам такова образование и експертиза, но знаейки важността на този въпрос, не мога да стоя безучастна към проблемите на жителите на Мътница. Целта ми е отново, за пореден път да повдигна този толкова важен въпрос за снабдяването с питейна вода, която е основно човешко право и благо. Желанието ми е с взаимни усилия – с експертите от общината, с външни експерти, с останалите общински съветници да помогнем на хората и да решим проблема им.

При разговор с кмета на село Мадара инж. Неделчо Неделчев, той ме уведоми и ми изпрати многобройни снимки на шахтов кладенец за питейна вода, който се намира в землището на село Мадара и който в момента не се използва. По време на сесията ще представя чрез мултимедия тези снимки. По данни на кмета, дебитът на водоизточника е голям – около 40 литра в секунда. Вероятно помпата, която ще се използва за шахтов кладенец, където водата е от водоизточник, близо до повърхността на земята, ще бъде много по-евтина от тази, необходима за сондажен кладенец. Вероятно и цената на електроенергията ще бъде много по-ниска. С оглед на близкото разстояние между двете населени места село Мадара и квартал Мътница на Община Шумен, питането, което отправям към Вас е:

1. Възможно ли е този водоизточник да се използва за водоснабдяване на квартал Мътница на град Шумен?
2. Ще бъде ли по-евтино, евентуалното водоснабдяването от този водоизточник, в сравнение с обявените 350 000 лева за възстановяване на сондажен кладенец № 5, намиращ се в землището на квартал Мътница, Община Шумен?

3. В перспектива, ще бъде ли по-евтино използването на този водоизточник, с оглед на по-малко необходимата електроенергия за оттласкване на водата?

Очаквам становището на експертите от общината!

подпис:



/Даниела Русева/